
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 26 DE 

NOVIEMBRE DE 2009 

 I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, 

entre otras, las siguientes: 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

1.  

1. Inauguración de la Jornada para Celebrar los Derechos 

Universitarios. 

2. Asistencia a la Magna Conferencia intitulada “Y después de 

los Estudios de Licenciatura en Derecho, ¿qué sigue? 

Impartida por el Ministro Dr. Genaro David Góngora 

Pimentel. 

3. Asistencia a la Cancelación del Timbre Postal “Tradiciones 

Mexicanas” Día de Muertos. 

4. Inauguración del “Recinto de la Muerte”. 

5. Asistencia a la Ceremonia de Reacreditación de ACCECISO 

para las Licenciaturas de Trabajo Social, Sociología, 

Ciencias Políticas y Administración, Comunicación 

Organizacional y Comunicación e Información. 

6. Asistencia a la Entrega de Reconocimientos y Develación 

de Placas por la Calidad Educativa otorgados por  Los 

Comités Interinstitucionales para la Evaluación de la 

Educación Superior y el Consejo para la Acreditación de la 

Educación Superior, A.C. por el Dr. Javier de la Garza. 

7. Asistencia a la Presentación del Libro “Río Memorioso” 

Obra Reunida de la Escritora Dolores Castro. 

8. Asistencia a la Inauguración de Emprende UAA. 

9. Asistencia a la Ceremonia de entrega del Premio SEP-

ANUIES a nuestra Casa de Estudios por el Dr. Rodolfo 

Tuirán, Subsecretario de Educación Superior de la SEP, del 

Dr. Rafael López Castañares, Secretario General Ejecutivo 

de la ANUIES. 



10. Asistencia a la Entrega de la 2ª Etapa del Hospital 

Veterinario y entrega de la Remodelación del Edificio 

de  La Posta de la UAA. 

11. Inauguración  de la 4ª Cátedra Agustín Reyes Ponce. 

12. Asistencia a la Inauguración de la XV Jornadas de 

Actividades Médicas. 

13. Visita de los Alumnos del 9º semestre de Ciencias 

Políticas. 

14. Inauguración del Despacho Jurídico Universitario en 

el Municipio de Pabellón de Arteaga. 

15. Clausura de la Semana de Divulgación Científica con 

la Conferencia intitulada “Por qué el Cielo es Azul” a cargo 

del Dr. Julio Rubio Oca. 

16. Inauguración del Encuentro Internacional de Ciencia 

y Tecnología de Alimentos. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

1.  

1. Viaje a la Ciudad de México a la Ceremonia de Entrega del 

Premio SEP a la Calidad por el Secretario de Educación 

Pública Mtro. Alonso Lujambio Irazábal. 

2. Asistencia a la firma de la Escritura del Terreno Donado 

por el H. Ayuntamiento de Aguascalientes para la nueva 

preparatoria y colocación de la primera piedra por el 

Alcalde Ing. Gabriel Arellano Espinosa. 

ATENCIÓN EN RECTORÍA 

1.  

1.  

1. El Ministro de la Suprema Corte de Justicia de la 

Nación Dr. Genaro David Góngora Pimentel. 

2. Al Dr. Rodolfo Tuirán, Subsecretario de Educación 

Superior de la SEP. 



3. Al Dr. Rafael López Castañares, Secretario General 

Ejecutivo de la ANUIES. 

4. El Ing. Oscar Ponce Hernández, Director del Instituto 

de Educación de Aguascalientes. 

5. Al Dr. Julio Rubio Oca, Doctor Honoris Causa de la 

UAA. 

6. Lic. Felipe Martínez Rizo, Ex Rector de la UAA. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de septiembre de 2009. 

III.- Se aceptó la propuesta del Dr. Eugenio Martín Pérez Molphe Balch 

como candidato para pertenecer a la  H. Junta de Gobierno, en 

términos del Artículo 91 del Estatuto de la Ley Orgánica. 

IV.- Se aprobó  la Propuesta del Reglamento para la Operación del 

Programa de Estímulos al Desempeño del Personal Técnico 

Académico de la Universidad Autónoma de Aguascalientes. 

V.- Se autorizó la adecuación de la estructura Curricular del 

Doctorado en Ciencias y Tecnologías Agrícolas Pecuarias y de los 

Alimentos(modalidad tradicional). 

VI.- Se autorizó ampliar la Oferta Educativa 2009-2010 de un grupo 

especial de 50 estudiantes para la Nivelación en la Carrera de Técnico 

en Enfermería por Convenio, para iniciar en el semestre enero-junio 

2010. 

VII.- Se aprobaron las áreas para el Departamento de Nutrición 

Clínica y Cultura Física. 

  

Para envío de comentarios:  consejo_cd@correo.uaa.mx 
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